

樂伴蒙召者 走探索路



主耶穌曾對門徒說：「要收的莊稼多，做工的人少。所以，你們當求莊稼的主，打發工人出去收他的莊稼。」(太9：37-38)

深感莊稼多工人少

感謝神的帥領，30多年前，我和夫婿被差派到英國作開荒植堂的宣教服侍。當時，我們常常祈求主加添靈力和體力，以致可以全心為主的國度擴展而拼搏。每天忙得筋疲力盡，事奉工作(傳福音、探訪、訓練門徒、輔導、帶查經等)如排山倒海，沒完沒了！我們深深體驗到「莊稼多，工人少」，因此同心祈求主賜更多宣教同工，尤其是年輕力壯的接棒人，使屬靈的國度能於世界每個角落繼續拓展，薪火相傳！

樂與蒙召者同探索

2016年，我們很榮幸被差會調派回港參與跨文化訓練服侍，我更被指派到長洲建道神學院(下文簡稱「建道」)，關心及輔導一些蒙神呼召、願意成為宣教士的神學生。感謝「建道」的老師曾錫華博士批准及引薦，使我這個外來人可以進入學院服侍。我帶着戰戰兢兢的心情去會晤每位同學，並求主使我能清晰透徹地與他們分享宣教心志，引導學生辨識神的帶領，鼓勵他們回應呼召，憑信心踏上蒙福的宣教路！

在接見學生的過程中，我都以平輩朋友的對話方式與他們交談，全神貫注地聆聽每位同學述說個人故事，逐步提問，並加深認識他們的背景，了解他們的過去及現在，神如何介入他們的生命顯示祂永恆的旨意，呼召帶領他們進入「建道」接受裝備，並一同探索尋求將來宣教服侍的方向。

深信神有獨特安排

我習慣帶領同學思想神是我們生命的源頭及創造者，就如詩篇139篇16節所記：「我未成形的體質，你的眼早已看見了。你所定的日子，我尚未度一日，你都寫在你的冊上了。」祂知道我們的本體，使我們能出生並存活，無論我們在哪裡成長，來自不同的家庭(富貴貧賤、完整的或破碎的)，祂都保守看顧我們，揀選我們成為祂的兒女，指派我們為祂結果子，這是人生最上好的福份。又如約翰福音15章16節主耶穌說：「不是你們揀選了我，是我揀選了你們；並且分派你們去結果子，叫你們的果子常存，使你們奉我的名，無論向父求甚麼，他就賜給你們。」

我衷心讚歎神的作為，每個生命故事都扣人心弦，娓娓動聽！雖然各人來自不同的背景，但神總有祂獨特的安排，按各人的處境感動呼召他們，引導他們踏上委身於服侍神、傳天國福音的路，一切榮耀歸祂聖名！

大部分學生都曾提出這個問題：「我怎知道神要派我去這個宣教工場呢？或在甚麼時候去呢？」這是很難回答的問題，因為神在每個人身上都有不同的安排及帶領，但愛主的人都要學習祈禱尋求神的心意。主耶穌曾應許：「你們祈求，就給你們；尋找，就尋見；叩門，就給你們開門。」(太7:7)

若是來自神的感動，聖靈自然會工作，把感動漸漸刻劃在我們心坎裡，成為我們的異象，使我們愈久愈愛祂將指派我們服侍的民族和區域，樂意放下現有的一切，成為長期宣教者，也會得到教會或基督群體支持，成全我們的宣教異象，差派我們踏上宣教工場。

見證學生將出工場

我們差會現時的候任宣教士劉婉冰傳道，就是一位神所呼召成為宣教士的佼佼者。我曾於2017至2018年在「建道」3次單獨會見她，與她同心祈禱尋求神的心意。她原本來自未信主的家庭，在父母及姊姊愛護中成長，中學信主(神親自揀選她)，一直在啟德平安福音堂聚會，並且完成大學教育(神給她機會接受栽培)。她曾於2014年及2015年到柬埔寨短宣(蒙召的經歷)，神給她異象，她受感動要到東國宣教。後來，她帶着東國宣教呼召進入「建道」接受裝備。我會見她時，曾鼓勵她繼續認識柬埔寨，同時開放尋求神的帶領，到底神要她往哪裡宣教；亦鼓勵她可以認識不同的差會，跟母會保持聯繫分享宣教心志等。當然，我亦有介紹香港宣道差會給她認識，所以她對本會有初步印象，知道發展湄公河流域事工是本會一個重點策略。我為她祈禱，求主指引她當走的路。畢業後，她返母會事奉，經過探索後更清晰宣教方向：要在東國教會培育信徒。雖然起初她有點迷惘，但跟我再聯繫後，她對於到東國的事奉了解更多。

感謝神的帶領，劉傳道將被本會及母會和各分堂差派到柬埔寨為主作工，成為專職的長宣者！求主祝福她，使她的服侍成為東國人民的祝福！



作者(左)與劉婉冰傳道(右)